



В Аскинском районе благодаря принятым следствием мерам перед работниками предприятия по производству хлебобулочных изделий погашена задолженность по заработной плате



Доказательства, собранные Балтачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для назначения меры уголовно-правового характера в отношении председателя Совета потребительского общества «Спутник+» за совершение преступлений, предусмотренных частями 1 и 2 ст. 145.1 УК РФ (частичная и полная невыплата заработной платы).

Следствием установлено, что руководитель общества в период с июня по ноябрь 2019 года, достоверно зная о наличии задолженности по заработной плате перед десятью работниками, не принял мер к ее своевременному погашению, в результате сумма задолженности составила



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

более 60 тыс. рублей. При этом, в указанный период у организации имелись денежные средства в общей сумме свыше 3,7 млн рублей, которые, по указанию руководителя, в нарушение установленной законом очередности, направлялись на расчеты с поставщиками и на иные производственные нужды в целях обеспечения предпринимательской деятельности и извлечения прибыли.

Благодаря принятым следствием мерам задолженность по заработной плате перед работниками погашена в полном объеме.

Обвиняемый признал вину в совершенном преступлении.

Судом ему назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 50 тыс. рублей.

16 Июля 2020

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1482588>